

钾肥新闻 2019-11-28

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX: 每股\$62.62 加元, 上涨了\$0.01 加元, 涨幅为 0.02%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$19.00 美元, 上涨了\$0.25 美元, 涨幅为 1.33%)。

萨省钾肥新闻

矿税变更公告

在萨省开设工厂的矿业公司有望能通过一项新的省级经济计划获得帮助。萨省政府发布的长达 65 页的萨省增长计划中一部分包括一系统旨在增加萨省采矿业的措施。

根据该经济计划的相关部分, 萨省政府承诺恢复对勘探和井下钻探的省销售税 (PST) 豁免, 向外国投资者推广该省的采矿业, 并为定向矿产勘探激励措施 (Targeted Mineral Exploration Incentive) 提供支持。

定向矿产勘探激励措施是萨省现有矿产开发策略的一部分, 向在该省东北部进行金属矿物勘探或钻井的探矿公司提供赠款。目前, 采矿公司每年最多可从该省获得 5 万元以抵消钻井费用, 每年最多向定向矿产勘探激励措施计划中获得 75 万元。

省级增长计划的矿产部分包括到 2030 年将萨省钾肥的年销售额增加到 90 亿元, 将铀的年销售额增加到 20 亿元为目标, 没有设定锌, 铜或金的销售目标。

洪堡商会执行董事 Brent Fitzpatrick 表示, 尽管当地钾盐矿已经裁员和减产, 但仍需要制定长期计划。他说: “当您观察必和必拓的情况时, 随着 2021 年的决定的到

来，确实需要政府的大力支持和支持。我假设所有因素都会影响到继续推进该矿山的决定，因此使政府展现积极的框架正是我们所需要的。”。

Nutrien

Nutrien 公司今天宣布多伦多证券交易所接受其先前宣布的正常发行人竞标（NCIB）的修正提案，以增加其在 2019 年 12 月 2 日可能购买的普通股数量。

截至 2019 年 2 月 19 日，根据正常发行人竞标 Nutrien 公司可以回购的最大股票数量增加至 42,164,420 股普通股，占“公众持股量”的 7%（在多伦多证券交易所规则的含义内）。此次修正提案将允许 Nutrien 在 2020 年 2 月 26 日结束的正常发行人竞标之前，回购和注销额外的 12,030,789 股普通股。根据目前的正常发行人竞标，Nutrien 已在公开市场上回购并注销了最初的 30,133,631 股普通股，每股平均价格为 52.45 美元。根据正常发行人竞标，普通股的购买可以通过多伦多证券交易所，纽约证券交易所或其他加拿大交易系统的设施进行，或者在加拿大证券管理机构允许的情况下进行。

国际钾肥动态:

暂无

国内钾肥动态:

钾肥价格行情走势分析

氯化钾：氯化钾港口继续低位横盘，市场暂无明显上行。国产钾西北小厂检修增多，在产企业货源外发前单量执行顺畅，市场贸易行为中价格重心守稳。东北市场复合肥产销继续推进，钾肥采购情绪平稳过度；现边贸到货恢复、计划量 10 万吨以内，到货品种较多，62%白钾口岸报价 2080 元/吨，大红颗粒 2100 元/吨，俄红报价 1950 元/吨左右，成交单议。鲑鱼圈俄红报价 2150 元/吨，62%白钾 2250 元/吨，大颗粒 2200-2230 元/吨，实际商谈为准。

硫酸钾：硫酸钾出货平淡信号延续。原料氯化钾低位推进，成本面无支撑；下游复合肥需求采购氛围一般；业者待市情绪平平。现曼海姆华中豫鄂企业 50%粉主流出厂报价 2750-2800 元/吨，52%粉/颗粒出厂报价 2800-2900 元/吨，实际均单议。